
INFORMČANÍ FORMULÁŘ PRO KATALOG HŘEBCŮ 2016 – JEZDCI.CZ 

Jméno hřebce:  Caruso      Rok narození: 1996 

Plemeno:  Holsteiner       Barva: Hnědák 

Sportovní výkonnost (disciplína + stupeň): Skoky, 160 cm,  

Chovatel: Regina Ruehmann, Quickborn (D) 

Majitel: Caruso Medimade s.r.o. Louny 

Kontaktní údaje:  ERC s.r.o. , U Kapličky 14, 530 02 Pardubice - Mnětice, 

        http://www.caruso-medimade.eu/ 

Otec:  

     Cor de la Bryere 

 CARETINO Caletto II  Deka  

   Isidor  Metellus 

     Corbala 
 

Matka: 

     Capitano 

 Geste  Capitol I  Folio 

   Susi  Flamingo I 

     Dunja 
 

Doplňující informace k hřebci: 

CARUSO  již v roce 2002 získal na Mistrovství Německa pro mladé koně ve Warendorfu  skvělé 3. 
místo ve finále 6letých.  Kvalifikoval se na olympijské hry v Pekingu 2008 v kvalifikacích v Kataru a 
Lummenu za tým Saudské Arábie. V Pekingu 2008 působil jako náhradník.  Svůj výborný charakter, 
skokovou schopnost i pevné zdraví prokazuje i při svém působení od roku 2010 v České republice. 
Společně s jezdcem Alešem Opatrným se pokoušel o nominaci na jezdecké světové hry do Kentucky 
2010, kdy společně absolvovali řadu těžkých soutěží.  

Od roku 2011 je ježděn mladou jezdkyní Barborou Vojtkovou na parkurech nejvyšší úrovně v ČR. V 
roce 2012 se společně s touto jezdkyní kvalifikoval a účastnil  ME pro mladé jezdce v Ebreichsdorfu a 
obsadili společně 2. místo na Mistrovství ČR v parkurovém skákání.. I jako 17náctiletý úspěšně 



startoval ve velkých cenách  v seriálu Skokového poháru České pojišťovny 2013, kde hned v úvodní 
VC Martinic skončil na 3. místě. Všechny výsledky z působení tohoto výborného hřebce v ČR najdete v 
sekci kariéry na serveru ČJF.  I jako 19náctiletý absolvoval po intenzivním připouštěcí sezoně 15 
parkurů nejvyšší úrovně. V sezoně 2016 již bude 20letý ale stále je zdravý a při chuti skákat. 

 

Také potomstvo tohoto hřebce vykazuje velmi dobrou výkonnost. V Čechách působila klisna MILKY 
WAY (2004), která v 7 letech s Natálií Crnkovou úspěšně absolvovala parkury stupně ST**. Stále zde 
úspěšně působí i BEL CANTO (2004), který s Kamilem Papouškem absolvoval řadu velkých cen v rámci 
CSI závodů v zahraničí.  Dalším z potomků úspěšně působících na českých kolbištích je CAPRIANO Z 
(2005) s mladou jezdkyní Michaelou Hažmukovou, dále CALVERO 1 (2006) a  TOP QUALITY (2004) s 
jezdkyní Klárou Damborskou nebo CROUCH (2005) s jezdcem Ladislavem Dubem. 

Otec CARETINO je velmi uznávaný holštýnský plemeník, který dal mnoho mezinárodně úspěšných 
koní, jako jsou mimo jiné Chupa Chup pod Bernado Alves , Cristallo pod Richard Spooner nebo Casall 
la Silla s Rolf-Goranem Bengstonem. Celkově může Caretino odkazovat na více než 60 schválených 
synů. Podle Německé jezdecké asociace má Caretino plemennou hodnotu s indexem 153 bodů, a 
proto mu patří čtvrté místo  mezi nejlepšími německými skokovými plemeníky.  

 

Matka GESTE dala také mladšího pravého bratra mezinárodního skokana Chianti la Silla . Její otec 
CAPITOL I  je nejznámější jméno v holštýnském parkurovém chovu. Tento hřebec je otcem mnoha 
světově úspěšných koní a plemeníků např. Carthago, Cassini, Cento. Popisem jejich úspěchů ve 
sportu i chovu bychom popsaly celý prostor určený Carusovi.  

 

 

           

 

 

 

 

 


